



Общество с ограниченной ответственностью «КАМ-МЕД»

Россия, г. Пермь, Революции 60/1, офис 523, тел. (342) 257-15-16, e-mail: kam-med-info@mail.ru

Описание тура "Золотое кольцо России 3 дня/2 ночи"

1 ДЕНЬ

07:45 Встреча группы в Москве, станция метро «Комсомольская», здание Ленинградского вокзала, в центре зала ожидания на первом этаже, у лифта (табличка «Золотое кольцо России 3 дня/2 ночи»).

Отъезд в Сергиев-Посад – старинный городок, расположенный в 52 км от Москвы. Город известен благодаря своей главной достопримечательности – Троице-Сергиевой Лавре, которая включена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Экскурсия по Лавре, с заходом в храмы.

Наша поездка продолжается в Переславле-Залесском. В 1220 году здесь родился князь Александр Невский. Начиная с XV века, Переславль-Залесский развивается как значительный ремесленный и торговый центр. В XV и XVI столетиях обязан был доставлять к царскому двору рыбу, что отразилось на гербе города. В 1688 году царь Пётр I начал в Переславле-Залесском строительство потешной флотилии, которое успешно завершилось в 1692 году.

Экскурсионная программа: Обзорная экскурсия по городу с осмотром ансамбля Красной площади, Никольского монастыря.

Обед.

Отъезд в Ростов Великий. Этот уютный город, в котором на небольшой площади (в длину город всего 6 км) расположены уникальные историко-архитектурные памятники прошлых веков. Также город славен своими промыслами, из которых самым известным, пожалуй, считается финифть – роспись эмальерных миниатюр. Ростовская финифть представляет поистине уникальное явление в России. Одна из крупнейших в России коллекций финифти, насчитывающая около 2,5 тыс. миниатюр XVIII-XX вв., находится на территории Ростовского Кремля.

Экскурсионная программа: Ростовский Кремль - бывшая резиденция митрополита Ростовской епархии. Осмотр архитектурного ансамбля Кремля и одной из многочисленных экспозиций музея. Возвращение в Переславль.

Размещение в гостинице.

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Переезд в Ярославль – столицу Золотого кольца России.

Экскурсионная программа: обзорная экскурсия, Волжская набережная, самая древняя часть – стрелка рек Волги и Которосли, памятник Ярославу Мудрому – основателю города. Посещение Спасо-Преображенского монастыря, где было обнаружено знаменитое «Слово о полку Игореве». Церковь Ильи Пророка.

Обед.

Переезд в Кострому.

Экскурсионная программа: обзорная экскурсия. Мы увидим комплекс Торговых рядов, центральную площадь, памятник Ивану Сусанину, пожарную каланчу, беседку Н.Островского и многое другое. Посетим Ипатьевский монастырь. Согласно летописи, монастырь был заложен в 1330 году усердием влиятельного вельможи Золотой Орды татарского мурзы Чета, который направлялся через эти края по пути в Москву для службы у Великого князя Ивана Калиты. Во время отдыха ему было видение Божией Матери с апостолом Филиппом и священномучеником Ипатием, после чего он был исцелен от недуга. В благодарность Богу усердием татарского мурзы на этом месте вскоре была основана обитель. Осмотрим живописную территорию монастыря,

посмотрим на Троицкий собор – главный храм Ипатьевского монастыря. Первоначально деревянный, собор был отстроен в камне в середине XVI столетия на средства бояр Годуновых, поэтому его иногда называют «годуновским». Подойдем к Палатам бояр Романовых. Именно здесь какое-то время проживал царь Михаил Романов со своей матушкой. И именно отсюда начинается царствование рода Романовых на престоле.

Возвращение в гостиницу.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

Переезд в Юрьев Польский – городок во Владимирской области, впитавший в себя дух древнерусской старины. Он был основан лишь на пять лет позднее Москвы Юрием Долгоруким. Именно здесь произошла Липецкая битва, позволившая наиболее предприимчивым правителям получить власть над сузdalскими землями. Позднее тут были и монголы, разорившие поселение, добирались сюда и поляки, попросту уничтожившие весь город.

Экскурсионная программа: Обзорная экскурсия с остановкой у Михайло-Архангельского монастыря. Этот монастырь был основан ещё в тринадцатом веке. Многочисленные нашествия врагов серьёзно меняли его облик, и теперь самым старым строением в нём является западная стена с башнями, заложенная тремя столетиями позднее.

Переезд в Суздаль. Суздаль – город-музей, ведь такого количества памятников истории Руси, а также дошедших до наших дней в целости и сохранности старинных строений, уникальных церквей и объектов деревянного зодчества нет нигде. Интересно, что при этом в Суздале нет ни одного промышленного предприятия, что делает его экологически чистым местом.

Он униканен своим ландшафтом, планировкой, старинной застройкой. Большая часть зданий Суздаля включена в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Экскурсионная программа: обзорная экскурсия, архитектура величественного Суздальского Кремля, строительство которого начато еще в X веке, увидим потрясающий Рождественский собор, Спасо-Евфимиев монастырь, основанный в 1350 году, Спасо-Преображенский собор с фресками Гурия Никитина, архитектуру Покровского монастыря. Монастырь находится на берегу живописной реки Каменки и был местом ссылки опальных русских цариц и представительниц знатных родов (жены Василия III Соломонии Сабуровой, жены Петра I Евдокии Лопухиной). Переезд во Владимир.

Экскурсионная программа: Обзорная экскурсия. Ансамбль Соборной площади с панорамой белокаменных соборов 12 века. Внешний осмотр: Золотые ворота, Успенский собор, Дмитриевский собор - уникальный образец русского белокаменного резного зодчества 12 века, прогулка по Пешеходной улице.

Обед.

Отправление группы в Москву.

По пути делаем небольшую техническую остановку в Покрове. Первое упоминание о поселении на месте нынешнего Покрова относится к 1506 г. Согласно Петру Строеву, члену Е.

И. В. Академии Наук, здесь располагался «монастырь Покровской Антониевой пустыни», настоятелем которого с 1506 по 1516 гг. был игумен Елисей. Центром пустыни служила деревянная церковь Покрова Пресвятой Богородицы с дополнительным престолом в честь апостола Симеона, вокруг которой располагалась «подмонастырская» слобода с дворами настоятеля, дьячка, пономаря «да двух дюжин монастырских служек и бобылей». Город так же известен своими удивительными пряниками.

Прибытие в Москву вечером, время зависит от дорожной ситуации.

СТОИМОСТЬ ТУРА

Размещение	2-местное, руб.	1-местное, руб.
Стандарт	8.990	10.490

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО

проживание в стандартных номерах, питание по программе, экскурсионная программа, услуги гида, ежедневное транспортное обслуживание на маршруте

ИНН 5902146582 КПП 590201001 р/с 40702810129210000643 в ФИЛИАЛЕ

«НИЖЕГОРОДСКИЙ» АО «АЛЬФА-БАНК»

Кор/с 30101810200000000824 в Волго-Вятское ГУ Банка России, БИК 042202824

Номер в Едином федеральном реестре туроператоров РТО 014658

Наименование организации, предоставившей финансовое обеспечение: Филиал ООО «Росгосстрах» в
Пермском крае

Номер в Общероссийском Генеральном реестре туристических агентств - ТН100395